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1. Ozwpodpe deiypa n=10 oatdépwv pe 3 AOYOKPIUEVEG TOPOTNPNOELS OV
oynpoatifovion pe aotepioko.
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Ynoloyiopnog cvvaptnong eniimong S(t) kot abpototiknic cuvaptnong kivdvvou F(t)
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2. Ozopobue delypoa N=8 oréuwV pe 2 AOYOKPUYEVEG TOAPOTNPNCES 7OV
oynpoatifovion pe aotepicko
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Ynoloyiopog cvvaptnong enifioong S(t)
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3. Ozwpodue Oetypor nN=11 otépwv pe 1 Aoyokpévn mopaTHPNON TOL
oynpoatifovion pe aotepicko
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Na vroAoyicel n péon T g cuvlptnong emPioong 1
Ot extunoeig g S(t) divovtor oTov mapakdtem
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4. e o khavikn pedétn mopakoiovBovvtar 10 acBeveic pe kapkivo oTovg
wvebpovee uéypt va mapotnpndet o Bdvortog tove. Ltov akdAovbo mivaka
KOTOYPAPOVTOL Ol ¥pOVOL ETPIMOTG O UVES, EVED £XEL VTOAOYIGTEL 1] CLVAPTNON
emPimong
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5. Oélovpe va Bpovpe Kol Vo 6YEOIAGOVUE TNV EKTILOUEVN cuvdptnon emiPiwong,
TNV EKTILAOUEVY] OLVAPTNGT KWOOVOL KOl TNV  EKTILAOUEVY] GLVAPTNON
TUKVOTNTOC.

Zavtavd droua oto i doidorypa: 1100 860 680 496 358 240 180 128 84 52
Oavarot oto i dideThuo 240 180 184 138 118 60 52 44 32 28

XV TpaOTN oTHAN dlveTon TOo YPpovikd ddotnua g mapakolovdnong. O ypoviég
etvar yopopéveg o dtwotnuata TAdtougl 1o kabe €va. To0 cvpPoriler v mpdTy
YPOVI& oL Apyloe N TapakolovOnom. Anpuovpyndnke pia emmAéov GTAAN, N TETAPTN
7oV €YEl To KAT® dKpa TV dlacTtnudtov. Z1n dg0Tepn oTHAN divetal o aptBpds Tmv
Coviavdv atopmv oty apyn ToL avTIGTOLYOV SGTAIATOS VM GTNV TPITN OTNAN
VILAPYEL O OPLOUOG TOV ATOU®MY OV TEOUVOV GTO AVTIGTOLYO YPOVIKO SLAGTN LA



p. OTOUWY OV EMPIGVOLY Yo xpdvo UEYOATTEPO TOD |

Sit)="2

guvodikds opiiuds atduwy
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[Nae 10 mpoto ypovkd BSuompua, 0-1, &yovpe: S(0)= —=1, Yo 10 Oe0TEPO:

S(y=

860
1100

= 0.7818, wxhm.

1100

op. ATOHOV TOV OTOTLYYAVOLV avA HOVADQ YPOVOL GTO OLAGTNHA

I (t)=

(op. aTOH®OV TTOV EMPLOVOLY HEYPL TO t)—%(ap. OTOTVYUDV GTO SAGTNHOL)

A 240
r i 5 916 , € 1 h(0)= ———————= 0.2449, del :
o T0 TPATO YPOVIKO drdotnua, &xovpe: A(0) 100 24072 Y 10 HEVTEPO
an= 80 00338, o
860- 180/2
()= op. ATOUMV TTOV OTOTLYYAVOLY GTO SWIGTNHA TTOV EeKvd 6TO Ypovo t

(cvvorkOg aptpnog atopmv) * (Thdtog H10G THHATOS)

Mo to mpbdto ypoviko ouwctnua, Exovps: f(0)= %: 0.2182, yvwia 10 OdevTEpO:

f(1)= 180 _ 0.1636, hm.

’ 1100

Xpoviké Avdotnpa S(t) 0] h(t)

0-1 1 02182 | 0.2449
1-2 0.7818 | 0.1637 | 0.2338
2-3 0.6182 0.1673 03129
3-4 04509 | 0.1255 | 0.3232
4-5 0.3255 | 0.1073 [ 0.3946
5-6 02182 0.0545 0.2857
6-7 0.1636 0.0473 0.3377
7-8 0.1164 0.04 0.4151
8-9 0.0764 0.0291 0.4706
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Estimated Survival function
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
I

]

1 2 3

4

5

Year

6

7

8

Extipuopevn kopmdin emPioong

9



Ao 10 dSdypoppo BAETOLUE OTL 1) pEYOADTEPN cLyvOTHTO Bavdtmy Tapatnpeiton 6TO
xpovikd dtdotnua 0-1, evd and 1o didypoppad PAETOLHE OTL 1] GLVAPTNOT KIVOLVOL
Exel o ovénTikn Tomn, €KTOg OTO JLICTNUAS-6 OOV UEIDOVETOL, OAAL OUECHS

petd ovveyilel v avéntikn g Tdom.
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Extipdpevn kapmoAn e cuvdptnong kivovvov

IMMAPAAEITMA Eotww 10 aoBeveig pe Kapkivo tou mvelpiova yia T0Ug OIoioug £ival yvootog

0 XPOvVog @¢ v urotpor) anod v acbévera. O1 éka Sagopetikol ¥pdvor (oe prjveg) yia toug

aoBeveig autoug eivar 6, 8, 12+, 14, 16, 16, 16+, 19, 21+, 24. O1 napatnprjoeig e 10 oUpL-

Bolo (+) avurpoowensvouv Aoyokpipévoug aoBeveig. I'a va vriodoyiotel n kapnudrn embivong

dnuovpyeital 0 NAPAKATe rmvaxkag:

Xpovog # aoBevov  # yeyovéwov  d/N S(t)

() (N) ()

0 10 0 0 1

6 10 1 1/10 0.900

8 9 1 1/9 0.800
12 8 0 0/8 0.800
14 7 1 1/7 0.686
16 6 2 2/4 0457
19 3 1 1/3 0.305
21 2 0 0/2 0.305
24 1 1 1/1  0.000




Ziov ¥povo t = 14 entd dtopa Ppioxkovial os kivbuvo kat éva naBaivel vrotporir]. LUVeraog,
n mbavotnta embinong eival
S(14) = [y<oll = §] = (1 = 0/10)(1 = 1/10)(1 = 1/9)(1 — 0/8)(1 — 1/7) = 0.686.



